

本校獲教育部頒發109年度體育績優獎

學校要聞

【張瑟玉淡水校園報導】本校獲得109年度教育部體育署獎勵學校體育績優團體獎，將於9月16日在張榮發基金會11樓國際會議中心舉行頒獎典禮。本校長期推展體育活動、體育行政、運動社團等多項活動不遺餘力，體育事務處積極帶領體育行政團隊在教學研究、行政服務及活動競賽等方面表現出色，更使本校曾於98、102、105年度，獲得教育部體育署推展學校體育績優獎項的肯定。今年與臺灣大學、彰師大一同獲獎，亦是本校第四度獲此殊榮。

體育長陳逸政感謝教育部肯定本校持續推展體育的用心，並表示：「這次報名的審查資料都是同仁長期投入、師生共同努力的成果，很榮幸獲得此獎，感謝學校對體育活動的支持，更感謝體育處同仁和教師的協助與信任，讓體育競賽成績、舉辦全國賽事等活動深獲各界肯定。」

本校積極辦理各項體育競賽活動、全校體適能檢測、鼓勵學生參加全國大專聯賽及錦標賽之外，並與教職員工組成團隊參加全國大專校院教職員工錦標賽，以運動凝聚情誼。體育處也積極爭取校外經費補助，自101學年度起連續6年承接大專體育總會劍道委員會，連續6年辦理「全國大專院校劍道錦標賽」，並於106學年度承接健美委員會學校，辦理106、107學年度「全國大專院校健美錦標賽」。

此外，本校擁有設備良善的體育場館，尤以在2017年世界大學運動會期間，作為舉重競賽及練習場館場館，提供各國選手安全舒適的運動環境。而體育處今年首次有教師申請教育部「教學實踐研究計畫」且有3件通過審查，致力提升專業知能、教學品質及學習成效。

2022/05/06

學術副校長何啟東（右一）及體育長陳逸政（左一）接受教育部長潘文忠（右二）頒發109年度教育部體育署獎勵學校體育績優團體獎。（圖／體育事務處提供）



學術副校長何啟東（右一）、體育長陳逸政（左一）與體育處同仁9月16日於張榮發基金會11樓國際會議中心接受109年度教育部體育署獎勵學校體育績優團體頒獎。（圖／體育事務處提供）